



# 一汽-大众 速腾加入“百万辆级俱乐部”

截至目前,速腾品牌累计销量已经突破百万辆,全新速腾销量近50万,持续领跑A+级轿车市场;速腾在A+级轿车市场树立了难以逾越的标杆,其热销与精准的市场定位和扎实的产品品质密不可分;站在百万辆的起点上,速腾品牌将以卓越的品质和优良的口碑,成为国内中级轿车市场最受关注和畅销的车型之一。



纵观速腾品牌进入中国市场的八年时间,其以更高竞争力、更高科技含量、更高品质的产品特性引领了A+级车市场未来消费发展趋势,创造了百万辆的辉煌,并体现出一汽-大众倾力打造高品质轿车的决心和实力。如今,站在百万辆的起点上,速腾品牌将蓄势待发,以卓越的品质和优良的口碑,成为国内中级轿车市场最受关注和畅销的车型之一。

目前,一汽-大众采用先进技术和设备制造当今世界知名品牌产品:捷达、宝来、高尔夫、速腾、迈腾、GTI、CC、奥迪A4L、奥迪Q5、奥迪A6L等系列轿车。经过20多年的发展,一汽-大众已成为国内最成熟、高技术、环保的A、B、C全系列乘用车生产制造基地。

在取得良好经营业绩的同时,公司时刻不忘企业的社会责任。2012年,一汽-大众发布了企业《2010-2011年可持续发展报告》,成为国内首家经过第三方权威审验发布的汽车合资公司。除了不遗余力的建设绿色工厂,开发蓝驱、电动车型等,一汽-大众也通过实际行动,践行着企业公民的社会责任。多年来,一汽-大众“中国新未来”行动捐资兴建多所希望小学,为贫困地区的孩子们提供更好的学习环境。在企业内部,一汽-大众还尊重人才和注重员工培养,使员工充分团结,凝聚力日益增强。2012年,一汽-大众荣膺“中国最佳雇主汽车行业第一名”。

## 用实力打造标杆

2006年进入中国市场的速腾,是最早开拓这一细分市场的车型。凭借原汁原味的德系基因,严谨的制造工艺,可靠的安全装备,领先的科技含量,速腾自上市就给中国轿车市场带来了一股“德国旋风”,持续至今。

速腾在当时牢牢把握住了紧凑车用户对品质高标准的需求,在成功吸引大批高端A级车的消费人群的同时,也赢得了高品质、高价值的上佳口碑,热力始终不减。面对竞争越来越激烈的A+级市场和日趋成熟且对品质近乎苛求的消费需求,速腾不断强化自身在高端中级车领域技术领先的形象,根据市场和消费者的反

馈,始终致力于市场深耕细作,不断提升产品自身的竞争力。从最佳节能环保的代表车型速腾1.4TSI+DSG,到主打“冠军”理念的旗舰车型速腾冠军版,再到多款力求增强自身时尚、动感、高品质品牌形象的改款车型,速腾的每一步都体现了作为A+车市的标杆车型的王者风范,也远远增加了竞争者的追赶难度。

在近几年第三方的车型形象调查中,速腾的品牌形象领先于核心竞争对手,多次名列A+级细分市场第一名,从感性角度也得到了广大消费者的信赖与认同。

## 用品质赢得信赖

2012年3月,作为速腾品牌的全

新换代车型,全新速腾横空出世。在完美传承大众汽车设计语言的同时,全新速腾融入简约、实用的包豪斯艺术设计风格。在外观造型和内饰风格上更具现代动感,冷焊铆接技术、水溶性表面漆的使用、大量超高强度热成型钢板的采用,以及多达73项的高水准安全配置,展现出A+级轿车最先进的制造工艺和最高的质量标准,在同级别车中树立了难以逾越的标杆。

尤其是在满足中国消费者对A+级轿车的需求方面,全新速腾将众多符合中国新生代用车需求的设计赋予全新速腾之身。为了营造更加舒适的驾驶环境,全新速腾车身长度增加了100mm,轴距则增加了73mm,达到了2651mm。毋庸置疑,

轴距是决定车内空间最重要的数据,而73mm的加长使得车内空间更加宽裕,后排乘客的膝部空间明显增加,大大提升了乘坐的舒适性。

## 用销量证明实力

自投放市场以来,全新速腾在短短8个多月的时间里,实现了市场销量的“三级跳”。上市不到一个半月订单数量就超过了3万辆,一改德系车慢热的市场表现;2012年8-10月,全新速腾连续三个月单月销量超过2万辆,以近30%的市场占有率成为一汽-大众第三款进军“2万辆俱乐部”的车型,并多次助力一汽-大众荣登国内车企销量排行榜首。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



## 一汽-大众全系新年“惠”,优“贷”马年

1. 全新捷达-1-3年0利率,3年以上低利率
  2. 宝来-1年0利率,1年以上低利率。
  3. 速腾-1年0利率,1年以上低利率。
  4. 迈腾-1-2年0利率,1年以上低利率;全款购迈腾赠送5000元保险至臻成就,辉映人生。
  5. 新CC-首付30%起,多种灵活购车方案自由选择,优雅座驾翩然而至。
  6. 全新高尔夫-首付30%起,阶梯还款、标准信贷,资金掌控随心所欲,轻松乐享杰作魅力。高尔夫GTI-将极致性能与精致品位完美融合,将经典神韵与时尚锋芒和谐统一,唯有高尔夫GTI,首付20%,一触即发。
- 更多详情,敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线: 0537-3716668 服务热线: 0537-3716669 金融专线: 0537-3718506  
地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南